

## Дисципліна «Екобезпека аграрного виробництва»

**Фесенко Алла Михайлівна**

(<http://new.khntusg.com.ua/staff/fesenko-alla-mikolaiivna>)

Старший викладач кафедри Безпеки життєдіяльності та права. Викладач з 24 - річним досвідом, автор більше 100-та наукових та навчально-методичних праць. «Екобезпека аграрного виробництва» є вибірковою дисципліною професійного та практичного циклу підготовки студентів першого(бакалаврського) рівня вищої освіти, спеціальності 101 Екологія.

Метою вивчення дисципліни є формування у студентів екологічного світогляду; формування знань щодо специфіки впливу с.-г. виробництва на навколишнє природне середовище, засвоєння механізму управління процесом природокористування та охорони довкілля; набуття умінь і навичок ефективного впровадження природоохоронних заходів, контролю та забезпечення нормативної якості сільськогосподарської продукції.

Завданням дисципліни є формування знань про закономірності взаємодії суспільства з навколишнім природним середовищем для забезпечення збалансованого природокористування; формування умінь і навичок з екологічно орієнтованої діяльності, ефективного впровадження природоохоронних заходів, оцінки та забезпечення безпеки сільськогосподарської продукції, формування сталого розвитку і відвернення негативних змін у довкіллі.

У результаті вивчення дисципліни здобувачі зможуть визначати вплив на впровадження екологічно безпечних технологій вирощування сільськогосподарської продукції та розробляти заходи з оптимізації сільськогосподарського виробництва.

Загальний обсяг дисципліни – 120 годин, з них 60 годин аудиторних занять (30 годин лекцій і 30 годин практичних занять) та 60 годин самостійної роботи.

### Структура навчальної дисципліни

Теми лекційних занять	Теми практичних занять
Науково-правові засади забезпечення екологічної безпеки	Законодавство у галузі екологічної безпеки
Організаційні форми забезпечення екологічної безпеки	Режим екологічно небезпечних територій та об'єктів
Забезпечення екологічної безпеки у процесі здійснення господарської та іншої діяльності	Організація заходів з питань забезпечення екобезпеки на с.г. підприємствах
Безпека харчових продуктів й с.-г. продукції.	Вимоги щодо безпеки продуктів харчування.
Регулювання поведження з небезпечними речовинами	Регулювання поведження з відходами
Регулювання відносин, що виникають у зв'язку з надзвичайними екологічними ситуаціями	Забезпечення радіаційної безпеки
Міжнародне забезпечення глобальної екологічної безпеки (Міжнародне право екологічної безпеки)	Регулювання безпечного використання генетично змінених організмів

Оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Підсумковим контролем є іспит.